

ROMÂNIA
JUDEȚUL ARAD
PRIMĂRIA COMUNEI ȘOFRONEA

Nr. 1748 din 02.04.2024

ANUNȚ

în etapa 1: pregătitoare, privind intentia de elaborare

PLAN URBANISTIC ZONAL și REGULAMENT LOCAL DE URBANISM

“CONSTRUIRE ZONĂ SERVICII, DEPOZITARE, INDUSTRIE NEPOLUANTĂ SI COMERȚ”

Primaria comunei Șofronea anunță publicul interesat, proprietarii terenurilor din zona studiată și autoritățile, asupra intenției de elaborarea a PUZ și RLU: " *CONSTRUIRE ZONĂ SERVICII, DEPOZITARE, INDUSTRIE NEPOLUANTĂ SI COMERȚ* " în extravilanul localității Șofronea, CF.nr. 306290, com. Șofronea, jud. Arad, proprietatea privată a dl. Sebastian Liviu-Dan și d-na. Radu Angela-Evricea

Initiator: SEBASTIAN LIVIU-DAN SI RADU ANGELA-EVRICA
Elaborator: S.C. STACONS S.R.L.

Publicul este invitat să consulte documentația privind P.U.Z. și R.L.U. la sediul Primăriei comunei Șofronea sau pe pagina de internet a Primăriei comunei Șofronea www.primaria-sofronea.ro și să transmită observații și sugestii asupra acestor documente pe adresa de email: contact@primaria-sofronea.ro, sau la sediul Primăriei comunei Șofronea, în perioada **02.04.2024-16.04.2024** (luni-vineri, între orele 08:00-16:00).

Observațiile sunt necesare pentru identificarea beneficiilor planului în interes public, în vederea emiterii avizului de oportunitate și pentru preîntâmpinarea eventualelor dezacorduri sau contestări.

Răspunsul la observațiile și sugestiile transmise se vor posta pe pagina de internet a Primăriei comunei Șofronea și se vor afișa la sediul Primăriei până la data de 26.04.2024.

Responsabilitatea informării și consultării publicului revine Primăriei comunei Șofronea prin Compartimentul Urbanism, com. Șofronea, str.8, nr.7, CP 317350, jud. Arad, tel.0257/416100, interior: 3, e-mail: contact@primaria-sofronea.ro.

Etapile preconizate pentru informarea și consultarea publicului până la aprobarea planului : anunțarea intenției de elaborare, elaborarea propunerilor, avizarea, aprobarea.

Primar,
SANDU CRISTIAN



Intocmit,
Compartiment Urbanism
Insp. ing. Füzfa Narcis